
Η Κύπρος Κατακτά την Πρώτη Θέση στο 9ο
Πρωτάθλημα Καράτε των Μικρών Χωρών της
Ευρώπης και ετοιμάζεται για το Karate 1-
Series A στη Λάρνακα
17/09/2023

Η Κύπρος Κατακτά την Πρώτη Θέση και Αναδεικνύεται Σημαντικός Αθλητικός
πυρήνας στο Καράτε της Ευρώπης

Λουξεμβούργο, 17 Σεπτεμβρίου 2023 – Το εντυπωσιακό ταλέντο και η αφοσίωση των Κυπρίων
αθλητών καράτε επιβεβαιώθηκαν για ακόμα μία φορά στο 9ο Πρωτάθλημα Καράτε των Μικρών
Χωρών της Ευρώπης, που διεξήχθη στο Λουξεμβούργο από τις 15 έως τις 17 Σεπτεμβρίου.

Οι αθλητές της Κύπρου, υπό την αιγίδα της Κυπριακής Ομοσπονδίας Καράτε, κατάφεραν να
συγκεντρώσουν σε αυτό το πρωτάθλημα εντυπωσιακά αποτελέσματα: 22 χρυσά, 17 αργυρά και 34
χάλκινα μετάλλια. Αυτό το αποτέλεσμα έφερε την Κύπρο στην πρώτη θέση βαθμολογικά, μπροστά
από το Λουξεμβούργο, που ήταν και οι διοργανωτές του πρωταθλήματος.

Αλλά πέρα από τα αθλητικά επιτεύγματα, η παρουσία της Κυπριακής Ομοσπονδίας Καράτε ξεχώρισε
και για άλλους λόγους. Η Υφυπουργός Ναυτιλίας της Κυπριακής Δημοκρατίας, Μαρίνα Χατζημανόλη,
παραβρέθηκε στην προπόνηση των αθλητών, προσφέροντας την ανεκτίμητη υποστήριξή της. Η
παρουσία της αποτέλεσε σημαντική ένδειξη της στήριξης που παρέχει η Κυπριακή κυβέρνηση στον
αθλητισμό και την προαγωγή των αθλητικών ταλεντών της χώρας.

Η Μαρίνα Χατζημανόλη, Υφυπουργός Ναυτιλίας της Κυπριακής Δημοκρατίας, τόνισε: “Είναι
σημαντικό για την Κύπρο να στηρίζει τους αθλητές της σε κάθε επίπεδο και να προωθεί τον
αθλητισμό ως έναν βασικό πυλώνα για την υγιή ανάπτυξη των νέων.”

Με τη συμμετοχή μας στο πρωτάθλημα και τα εκπληκτικά αποτελέσματα που επιτεύχθηκαν, η
Κύπρος αποδεικνύει πως είναι ένας αξιόλογος αθλητικός εταίρος στη διεθνή σκηνή, και αναμένουμε
με ανυπομονησία τις επόμενες διοργανώσεις.

Ο πρόεδρος της Κυπριακής Ομοσπονδίας Καράτε, Ανδρέας Βασιλείου, δήλωσε: “Τι μεγάλη χαρά να
έχουμε τον Πρωθυπουργό του Λουξεμβούργου κ. Xavier Bettel, τον Υπουργό Αθλητισμού κ. Georges
Engel και την Δημοτική Σύμβουλο της πόλης του Λουξεμβούργου, πρώην Υπουργό 2013-2023 κα.
Corinne Cahen στην τελετή έναρξης του 9ου Πρωταθλήματος. Ευχαριστούμε τον πρόεδρο της
Ομοσπονδίας Καράτε του Λουξεμβούργου Fred Charle και όλα τα μέλη του εκτελεστικού συμβουλίου
της Ομοσπονδίας Καράτε των Μικρών Χωρών της Ευρώπης για τις τεράστιες προσπάθειές τους στην
επιτυχημένη διοργάνωση του πρωταθλήματος.”

Το πρωτάθλημα θα μείνει αξέχαστο στην ιστορία της κυπριακής αθλητικής κοινότητας και η
συμμετοχή της Κυπριακής Ομοσπονδίας Καράτε θα ενισχυθεί από την επερχόμενη διοργάνωση στη
Λάρνακα. Τα αποτελέσματα αυτά δείχνουν τη συνεχή δέσμευση και την αφοσίωση των αθλητών, των
προπονητών και όλων των μελών της ομοσπονδίας στον σκληρό εργασία και στην αθλητική
αριστεία.
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Έρχεται το Karate 1-Series A στη Λάρνακα

Στο πλαίσιο των αθλητικών εκδηλώσεων, η Κύπρος είναι έτοιμη να φιλοξενήσει το τέταρτο γεγονός
Karate 1-Series A της σεζόν στη Λάρνακα, από τις 29 Σεπτεμβρίου έως τη 1η Οκτωβρίου. Μετά τα
τουρνουά σε Αθήνα, Κόνυα και Richmond-Vancouver, η σειρά διεθνών εκδηλώσεων καράτε ταξιδεύει
στην κυπριακή πόλη για έναν αναμενόμενο αγώνα. Οι καρατέκα θα έχουν την ευκαιρία να βελτιώσουν
περαιτέρω τη θέση τους στην παγκόσμια κατάταξη WKF στη Λάρνακα.

Η Κύπρος, χώρα με σημαντική δημοτικότητα του σπορ, φιλοξενεί ένα ακόμη σημαντικό διεθνές
γεγονός, μετά τη φιλοξενία του Πρωταθλήματος EKF Cadet, Junior & U21 στη Λάρνακα νωρίτερα
φέτος. Προηγουμένως, η Κύπρος φιλοξένησε τα συμβάντα της Karate 1-Youth League στη Λεμεσό
από το 2019 έως το 2022 (με την εξαίρεση του 2020 λόγω της πανδημίας).


